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TecToBasi padoTa o MaTeMaTHKe HA MEePeBOIHbIX IK3aMeHAaX
IJI 00y4aromuxcesi 7 KJIaccoB

Yacrtp 1
1 610K PeasnbHas MmaTemaTuka
Haitaure 3nauenue soipaxenus: (L,5)° + 2,75 Ortser:
Haiigure uncino, 20% koroporo pasusl 100. Otser:

7 x
HaI/I,I[I/ITe HCU3BCCTHLIN YJICH ITPOIIOPLIUHU: E - 5 OT1BeT:

Nmeetcs 5 smmkos ¢ pucoM maccoit 70, 50, 80, 65, 35 Kr cooTBETCTBEHHO.
Haiinute cpennee apudmernyeckoe 3Toro Habopa ance.
OTBerT:

2 0J10K I'eomeTpus

B paBHOOEpEeHHOM TpeyroabHUKE Yroil pu ocHoBaHUM paBeH 30°. Haitnute yrou,
3aKJIFOYEHHBIN MEXTy OOKOBBIMU CTOPOHAMH. Ortser:

B tpeyromsauke ABC £ A: /B: £ (C=2:3:5 Haiinure HauMEHBIIIUNA YTOJI TPEYTOJIBHHKA.

OrtBerT:

VYKaXuTe HOMEP BEPHOI0 YTBEPIKICHUS.
1) CMmexHbIC yIrIibl PaBHBI.
2) I'pamycnas mepa pa3BepHyTOro yria pasua 170°
3) Ecnu 1Be CTOPOHBI OJTHOTO TPEYTOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI JBYM CTOPOHAM JPYroro
TPEYrONbHUKA, TO TAKHE TPEYTOJbHUKH PABHBIL.
4) CtopoHbl, 00pa3yrolre IpsAMOi Yrojl B TPEYroJbHUKE, HA3bIBAIOTCS KATETaMH.
Otser:

B nmpsmoyronsHoM Tpeyronbauke ABC £ C=90°.
Karter BC = 10 cMm, kateTr AC =6, £ A =30°. HaliTu nepumeTp TpeyroJibHUKA.

OtBerT:

Baok 3 Auareopa

PackpoiiTe ckoOKH 1 MPUBEIUTE TTOJAO0HBIC CllaraeMble:



—2(a—3b) — 6(b + 24d).

OtBer:
A10 Bsimonsure geiicrsus: (2ah)3. Ortser:
All VYupocture Boipakenue (€ + d)(d — ¢) u naiinure ero 3nauenue
mpuc =2, d=5
Otser:
81-3
Al2 Beramcnure: —5
3
Otsert:
Al3 2x—1
Pemnre ypaBHeHnue: _——— 5.
OtBeT
Al4
CootHecute GyHKINH, 3aJaHHbIe (hOPMYIIaMH, C UX TpadukamMu
A) v B) y B) y
r/
¥
4 / i 4
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7 b N b o 17 b
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1)y =—x )y =4 y=2x—3 4y=-2
OtBer:
Yactp 2
B1 BBHITOJIHUTE PA3JIOKEHHE HA MHOKHUTEIH: 2 ch® — 162bc.

B2 HaiiuTe KOOpIMHATHI TOUKH nepecedeHnst rpadukoB Gyrkumid VvV = 3uy = 2x — 7.






